



విద్యార్థులకు అల్పాహారం అందిస్తున్న ట్రినిసిపాల్ శివ రామకృష్ణ, అధ్యాపకులు

మల్లాల ప్రభుత్వ అధ్యాపకుల ఔదార్యం

మల్లాల, జనవరి 5 : మల్లాల ప్రభుత్వ జూనియర్ కళాశాలకు మండలంలోని ఎనిమిది నుంచి పది గ్రామాల విద్యార్థులు వస్తున్నారు. ఉదయం 9 గంటలకు వస్తే సాయంత్రం 4.30 వరకు క్లాసులు నిర్వహిస్తున్నారు. అయితే, పిల్లలు ఉదయమే వస్తుండడంతో చాలా వరకు లంచ్ బాక్స్ తెప్పకోవడం లేదు. దీంతో ఆకలికి తట్టుకోలేక సాయంత్రం దాకా పాఠాలు వినడం లేదు. మద్యాహ్నం సమయంలోనే తిరిగి ఇండ్లకు వెళ్లిపోతున్నారు. ఈ క్రమంలో ఇక్కడి అధ్యాపకులు ఔదార్యం చాలారు. తమ కాల్డేజీ వచ్చే 250 మంది విద్యార్థులకు మద్యాహ్నం భోజనం తరహాలో అల్పాహారం అందించాలని నిర్ణయించారు. ఈ మేరకు అధ్యాపకులతోపాటు బోధనాసేవక నిర్ణయించి తమవంతు సహాయంగా కొంత నగదును సమకూర్చుకున్నారు. ఈ కార్యక్రమాన్ని శుక్రవారం నుంచే ప్రారంభించారు. మొదటి రోజు వంద మంది విద్యార్థులకు భోజనం, మరో వంద మంది విద్యార్థులకు ఉప్పు అందించారు. అల్పాహారం కార్యక్రమాన్ని వార్షిక పరీక్షల (మార్చి ఒకటో తేదీ) వరకు కొనసాగిస్తామని డిప్యూటీ సీనియర్ ఇన్చార్జ్ తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో అధ్యాపకులు అత్తినిని, శ్రీనివాస, శ్రీధర్, శ్రీనివాస, రజన, పూజు, సంద్య, సరేష్ పాల్గొన్నారు.



హరిదాసుకు ధాన్యం దానం చేస్తున్న అల్పాహార విద్యాసంస్థల అధినేత సరేందర్ రెడ్డి

వైభవంగా ముందస్తు సంక్రాంతి వేడుకలు

సుల్తానాబాద్, జనవరి 5 : సంక్రాంతి ముందస్తు వేడుకలు అప్పడే మొదలయ్యాయి. ఫ్రైవేట్ విద్యా సంస్థల్లో సంబరంగా సాగుతున్నాయి. శుక్రవారం సుల్తానాబాద్ పట్టణంలోని అల్పాహార పాఠశాలలో వైభవంగా జరిగాయి. హరిదాసుల కీర్తనలు, గంగిరెద్దుల వివాహాలు, పిండి వంటల తయారీ, వ్యవసాయ పనులు బొమ్మల కొలుపులతో విద్యార్థుల సాంస్కృతిక ప్రదర్శనలు ఆకట్టుకున్నాయి. విద్యా సంస్థల అధినేత వీ సరేందర్ రెడ్డి హాజరై పాల్గొన్నారు. వేసే పండుగల విశిష్టతను విద్యార్థులకు తెలియజేసినందుకే ఇలాంటి కార్యక్రమాలు నిర్వహిస్తున్నట్లు తెలిపారు. సంక్రాంతి వచ్చినందుకే గ్రామీణ ప్రాంతాల్లో ఆహారవసతులను వాతావరణం ఏర్పరుతుందన్నారు.



నర్సాల ఎగవ మూసేరు కాలువను పరిశీలిస్తున్న కొండూరి రవీంద్రరావు, నాయకులు, రైతులు

మానేరు కాలువలో పూడికతీత

సాంత ఖర్చులతో చేయిస్తున్న నాప్స్ కాబ్ చైర్మన్ కొండూరి రవీంద్రరావు గంభీరావుపేట, జనవరి 5 : గంభీరావుపేట మండలం నర్సాలలోని ఎగవమూసేరు ప్రాజెక్టు అందేడు కాలువలో చెత్తాచెదారం పేరుకుపోయింది. ఈ క్రమంలో ఆయనకు రైతులకు సాగునీరు అందించేందుకు గానూ నాప్స్ కాబ్ కొండూరి రవీంద్రరావు సాంత ఖర్చులతో రెండు కిలోమీటర్ల సుదూర పూడికతీత పనులు చేయిస్తున్నారు. మరో రెండు రోజుల్లో పనులు పూర్తవుతాయని, రైతులు సాగును ప్రారంభించుకోవచ్చని ఆయన చెప్పారు. మూసేరు నుంచి వచ్చే ప్రతి నీటి బొట్టునూ వృథా కానివిధంగా ఉద్దేశ్యంతో పూడికతీత పనులు చేపట్టామన్నారు. ఈ మేరకు శుక్రవారం ఆయన స్థానిక ప్రజాప్రతినిధులతో కలిసి పూడికతీత పనులను పరిశీలించగా, అన్యదాతలు హద్దం వ్యక్తం చేశారు.



ముగ్గులు వేస్తున్న మహిళలు, పరిశీలిస్తున్న న్యాయనిర్ణేతలు

అలరించిన రంగవల్లులు

వేసిన ముగ్గు వద్ద నాగడర్ ప్రత్యేక ఆకర్షణగా ఫోక్ డ్యాన్సర్ నాగడర్

కరీంనగర్ కమాన్వెల్త్ స్టా, జనవరి 5 : కరీంనగర్ లోని వాసవి ట్రస్ట్ ఆధ్వర్యంలో వాసవి కన్యకా పరమేశ్వరి ఆలయంలో ముగ్గుల పోటీలు నిర్వహించారు. వైద్య నిపుణుల శ్రీనివాస్ ఆధ్వర్యంలో జరిగిన ఈ పోటీలకు మహిళలు పెద్ద సంఖ్యలో తరలివచ్చారు. ఫోక్ డ్యాన్సర్ నాగడర్ ముఖ్యాతిగా హాజరు కాగా, డాక్టర్ మాసిక, సూర గీత న్యాయ నిర్ణేతలుగా వ్యవహరించారు. రామధరు మండలం వన్యారం గ్రామానికి చెందిన కే తరలక్ష్మికి మొదటి బహుమతి కింద ఆరు గ్రామాల బంగారం, కరీంనగర్ కు చెందిన గౌరవశ్రీ రజితకి రెండో బహుమతి కింద మూడు గ్రామాల బంగారం, రుద్రసేని పర్వత మూడో బహుమతి కింద రెండు గ్రామాల బంగారం అందజేశారు. పోటీలో పాల్గొన్న మహిళలకు కన్సోలేషన్ బహుమతులు ఇచ్చారు. కార్యక్రమంలో కాంచం రాజేశ్వర్, కోశాధికారి బొప్పల శ్రీనివాస్, డైరెక్టర్లు తాటిపెళ్లి సుభాష్, రావమ్మల భద్రయ్య, రామిడి శ్రీనివాస్, పాత కృష్ణమూర్తి, పల్లెర్ల శ్రీనివాస్, పల్లెర్ల రాజకీయం, పల్లెర్ల వేణుగోపాల్, నల్ల మహేందర్, పాల్వూర్ శ్రీనివాస్, పాల్వూర్ మల్లికార్జున్, వెంకటేశ్ అంజనేయ పాల్గొన్నారు.



ఎన్టీసీలో ఆటో వద్ద న్యూజిలాండ్ దేశానికి చెందిన జాక్ కెనడీ, హావీన్ స్మైతల్సన్, జాయల్ హాడ్సన్

ఆటోలో విదేశీయుల పర్యటన

ఎన్టీసీకి చేరిన సాహస యాత్ర జ్యోతిసగర్, జనవరి 5 : న్యూజిలాండ్ దేశానికి చెందిన ముగ్గురు ఆటోలో చేపట్టిన సాహసయాత్ర శుక్రవారం పెద్ద వల్లి జిల్లా రామగండంలోని ఎన్టీసీకి చేరింది. న్యూజిలాండ్ కు చెందిన జాక్ కెనడీ, హావీన్ స్మైతల్ సన్, జాయల్ హాడ్సన్ ముగ్గురు కేరళ నుంచి గౌరవతి ఆటోలో సాహస యాత్ర చేస్తున్నారు. ఆటోను వారి డ్రైవ్ చేసుకుంటూ వస్తున్నారు. భోజన విరామ సమయంలో ఎన్టీసీకి ఎన్టీసీ కెనాల్ రోడ్లో కొద్దిసేపు ఆగి సాఫ్ట్ రిస్పాండెంట్లో భోజనం చేశారు. ఈ సందర్భంగా వీరి ఆటో ప్రయాణం రామగండం వాసులను ఆలోచింపజేయగా, 15 రోజుల పాటు జరిగి వీరి సాహస యాత్రను పలువురు ప్రశంసించారు.

నమస్తే తెలంగాణ కరీంనగర్

5 కరీంనగర్, శనివారం 6 జనవరి 2024 KARIMNAGAR



కొందరికే వేతనాలు

- ఐదో తేదీ వరకు కొన్ని ప్రభుత్వ శాఖలకే చెల్లింపులు
- ఇంకా చాలా శాఖలకు అందని జీతాలు
- కాంగ్రెస్ ఇచ్చిన హామీని గుర్తు చేస్తున్న ఉద్యోగులు

టీ-నేతన్న యాప్ ను సబ్సిడీయోగం చేసుకోవాలి

చేనేత, జోశీశాఖ సహాయ సంచాలకుడు ఎం సాగర్ సిరిసిల్ల కలెక్టరేట్, జనవరి 5 : ప్రభుత్వం రూపొందించిన టీ-నేతన్న యాప్ ను కార్మికులందరూ సబ్సిడీయోగం చేసుకోవాలని చేనేత, జోశీశాఖ సహాయ సంచాలకుడు ఎం సాగర్ శుక్రవారం ఒక ప్రకటనలో కోరారు. టీ-నేతన్న అప్లికేషన్ ను జిఎం ట్యాగ్నింగ్ కలిగి, వృత్తిపై ఆధారపడిన ఆసాములు, అనుబంధ కార్మికులు గూగుల్ ప్లేస్టోర్ లో డౌన్లోడ్ చేసుకొని రిజిస్ట్రేషన్ చేసుకోవాలన్నారు. ప్రభుత్వ పథకాల్లో సమస్యలున్నా, పథకాలు అందకపోయినా, ఆయా స్కీములకు ఉన్న అర్హత, తదితర వివరాలను యాప్ ద్వారా తెలుసుకోనే అవకాశం ఉండవచ్చు. పథకాల్లో చూపులు, కేర్సులు జరిగిన వెంటనే ఎస్ఎంఎస్ ద్వారా మెసేజులు వస్తాయని తెలిపారు. ప్రభుత్వ పథకాలు, ప్రభుత్వ వస్తు ఉత్పత్తి ఆర్డర్ వివరాలు ఈ యాప్ ను సమాధాన ఆసాములకు మాత్రమే అందిస్తాయని తెలిపారు. మరచుకుంటే ఆసాములు, అనుబంధ కార్మికులందరూ టీ-నేతన్న యాప్ లో ఈ నెల 10 రోజుల పూర్తి వివరాలు సమాధాన చేసుకోవాలని కోరారు.

తమ అధికారంలోకి వస్తే ప్రభుత్వ ఉద్యోగులకు ప్రతి నెలా ఒకటో తారీఖునే వేతనాలు చెల్లిస్తామని కాంగ్రెస్ పార్టీ గత అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో ప్రకటించింది. మ్యూనిసిపాలిటీలూ ఆ హామీని పాటించలేదని. కానీ, ఆ పార్టీ అధికారంలోకి వచ్చిన మొదటి నెలలోనే ఎంతో మంది వేతన జీవులకు నిరాశే మిగిలింది. ఉమ్మడి కరీంనగర్ జిల్లాలో కొందరికే వేతనాలు చెల్లించినట్టు తెలుస్తుండగా, చాలా శాఖల ఉద్యోగులకు ఇప్పటి వరకు జీతాలు పడలేదు. ఐదో తారీఖు దాటినా ఎదురుచూపులు తప్పడం లేదు. తమ ఫోన్లలో ఎ మెసేజీ వచ్చినా అత్రుతగా చూసుకోవడం కనిపిస్తున్నది. అయితే కొన్ని పత్రికలు, సోషల్ మీడియాలో అందరికీ వేతనాలు విడుదలైన్నట్టు ప్రచారం జరుగుతుండగా, ప్రభుత్వ ఉద్యోగులే దీనిని ఖండిస్తున్నారు. అనేక మంది తెలిగి కొంటర్ల ఇష్యుడంతో పెట్టిన పోస్టులు తొలిగిస్తున్నారు.

కరీంనగర్, జనవరి 5 (నమస్తే తెలంగాణ) : ఉమ్మడి కరీంనగర్ జిల్లా పరిధిలోని వివిధ శాఖల హెచ్ఎండీలు 010 పద్దు కిందికి వచ్చే బిల్లులు చేసి ట్రెజరీలకు సమర్పించారు. అయితే, వీటిలో ఒకే జిల్లా పరిధిలో ఉన్న ఎన్టీసీలో ఒకదాని పరిధిలో వేతనాలు వచ్చాయి. మరో దాని పరిధిలో ఇప్పటివరకు రావడం, సిరిసిల్ల జిల్లాలోని వేములవాడ సబ్ ట్రెజరీ ఆఫీస్ (ఎన్టీసీ)లో అన్ని శాఖల ఉద్యోగులకు వేతనాలు వచ్చాయి. అదే సిరిసిల్ల ఎన్టీసీ పరిధిలో ఒక్క శాఖల కూడా ఇప్పటి వరకు పడలేదు. ఇక జగిత్యాల జిల్లా పరిధిలోని మోతపల్లి ఎన్టీసీలో వేతనాలు చెల్లించినా.. జగిత్యాల, కోర్పల్లె, మల్లాల ఎన్టీసీ పరిధిలో ఇంకా అందలేదు. పెద్దపల్లి జిల్లాలోని రామగండం ఎన్టీసీ పరిధిలో ఉద్యోగులకు వేతనాలు చెల్లింపారు. పెద్దపల్లి, మంధని ఎన్టీసీ పరిధిలో ఉన్న రెవెన్యూ, వైద్య విధాన పరిషత్తు ఉద్యోగులకు మాత్రమే వేతనాలు అందించారు. మిగతా శాఖలకు ఇంకా చెల్లింపలేదు. ఇక కరీంనగర్ జిల్లాలో ఇందుకు భిన్నమైన పరిస్థితులు కనిపిస్తున్నాయి. ఈ జిల్లాలో కరీంనగర్ డిటీఎ, గంగాధర, హుజూరాబాద్, జమ్మకుంటలో ఎన్టీసీ కార్యాలయాలకు ఉన్నాయి. ఒక్క కరీంనగర్ డిటీఎ (ట్రెజరీ ఆఫీస్ (డిటీఎ))లో వైద్య విధాన పరిషత్తు ఉద్యోగులకు మాత్రమే వేతనాలు అందాయి. మిగతా అన్ని ఎన్టీసీ వోల పరిధిలో ఒక్క శాఖల కూడా వేతనాలు ఇప్పటి వరకు పరిస్థితి ఉన్నది. అయితే, అన్ని ట్రెజరీలలో విభిన్న ఉద్యోగులకు పెన్షన్ మాత్రం ఇచ్చారు. ఇక చెక్కుల ద్వారా వేతనాలు పొందే ఉద్యోగులకు వేతనాల ఊస లేకపోవడంతో సదరు ఉద్యోగులు నిరాశకు గురవుతున్నారు.

ఖండించిన ఉద్యోగులు! చాలా మంది ప్రభుత్వ ఉద్యోగులకు ఇంకా వేతనాలు అందక ముందే కొన్ని పత్రికల్లో కేసీఆర్ ప్రభుత్వం త్యాన్ని బద్దాయి చేసి ప్రయత్నాలు జరుగుతున్నాయి. కొత్త ప్రభుత్వం అధికారంలోకి వచ్చిన మొదటి నెలలోనే ఉద్యోగులకు మొదటి తారీఖునే వేతనాలు అందినట్టు అర్థం వచ్చేలా కొన్ని పత్రికలు రాతలు రాస్తున్నాయి. సోషల్ మీడియాలోనూ పోస్టులు అలాగే, వెబ్ లో అవుతున్నాయి. కానీ, వాస్తవ పరిస్థితులు అందుకు భిన్నంగా ఉండగా, ఆ అసత్య ప్రచారాన్ని అనేక శాఖల ఉద్యోగులే ఖండిస్తున్నారు. ఉద్యోగులు ఇచ్చే నెగటివ్ కాంట్రాక్ట్ ఆ పోస్టులు డిలీవ్ చేస్తున్నారు. ఈ నేపథ్యంలో 'నమస్తే తెలంగాణ' వాస్తవాలు పరిశీలించే ప్రయత్నం చేయగా, శుక్రవారం వరకు కొన్ని శాఖల ఉద్యోగులే వేతనాలు అందినట్టు తెలిసింది. ఇంకా చాలా శాఖలకు చెందిన ఉద్యోగులు ఎదురుచూస్తున్నారు. గతంలో జిల్లాల వారీగా ఉన్న ఉద్యోగులకు వేతనాలు విడుదల చేసినా.. ఇప్పుడు ఆ పరిస్థితి కూడా కనిపించలేదు. ఎన్టీసీ కార్యాలయాల వారీగా వేతనాలు ఇస్తున్నట్టు స్పష్టమైంది.

భవిత కేంద్రాలకు భరోసా

కొత్త సింట్లల్లో సామగ్రి కొనుగోలుకు ₹7లక్షలు మంజూరు ప్రత్యేక అవసరాలు గల పెల్లెల విశాఖం కోసం ప్రభుత్వం భవిత కేంద్రాలను నిర్వహిస్తున్నది. ఉమ్మడి కరీంనగర్ జిల్లా పరిధిలో 47 మండలాల్లో కేంద్రాలు ఉండగా, కొత్తగా ఏర్పాటైన 14 మండలాల్లోనూ గతేడాది ఈ సింట్లల్లను ప్రారంభించింది. అవసరమైన సామగ్రి (బోధనా పకరణాలు, ఆట వస్తువులు, కుర్చీలు) కొనుగోలు చేసేందుకు ఒక్కో కేంద్రానికి ₹50వేల చొప్పున నిధులు మంజూరు చేసినది.

ఉత్తర్వులు వచ్చాయి పెద్దపల్లి జిల్లాలోని భవిత కేంద్రాల్లో 745 మంది ప్రత్యేక అవసరాల పిల్లలు ఉన్నారు. కొత్తగా ఏర్పాటైన భవిత కేంద్రాల్లో సామగ్రి కొనుగోలు కోసం ప్రభుత్వం నుంచి నిధులు విడుదల చేసేలా ఉత్తర్వులు వచ్చాయి. ఈ నిధులు రానే ఉన్నతాధికారులతో సమావేశం ఏర్పాటు చేసినా. వారి నిర్ణయం మేరకు సామగ్రి కొనుగోలు చేసినా.

పెద్దపల్లి, జనవరి 5 (నమస్తే తెలంగాణ) : మానసిక, శారీరక వైకల్యం ఉన్న బాలబాలికలకు వివిధ పద్ధతుల్లో విద్యనుందింది సాధారణ విద్యార్థులుగా తీర్చిదిద్దేందుకు ప్రభుత్వం వీటిని విద్యా వనరుల కేంద్రాలను (ఇతర అర్భి) ఏర్పాటు చేసింది. బుద్ధి మాధ్యం, శారీరక వైకల్యంతో బాధపడుతున్న వారితో మాట్లాడించడం, నడిపించడం, ప్రాథమిక విద్యను అందించేందుకు నిపుణులను గతంలోనే నియమించింది. అలాగే కొత్తగా ఏర్పాడిన 14 మండల కేంద్రాల్లోనూ ఏడాది క్రితం సింట్లల్లను ప్రారంభించింది. ఆ కేంద్రాల్లో అవసరమైన సామగ్రిని సమకూర్చేందుకు ఒక్కో సింట్లకు ₹50వేల చొప్పున మొత్తం ₹7లక్షలు ఇటీవలే మంజూరు చేసింది. పెద్దపల్లి జిల్లాలో మూడు, కరీంనగర్ జిల్లాలోని నాలుగు, జగిత్యాల జిల్లాలో మూడు, రాజన్న సిరిసిల్ల జిల్లాలో నాలుగు మండలాలకు నిధులు కేటాయించింది. ఈ నిధులతో భవిత కేంద్రాల్లో బోధనాపకరణాలు, ఆట వస్తువులు, కుర్చీలు, బల్బులు, బీరువాలు సమకూర్చుకునే అవకాశమిస్తున్నది. అలాగే ఇంటి వద్ద ఉంటూ చదువుకునే వారితో జిజ్ఞాస పెంపొందించేందుకు ప్రత్యేక నిధులు ఇచ్చింది.



బీజేపీ.. దళిత వ్యతిరేకి

పెద్దపల్లి జిల్లా కేంద్రంలో నిర్వహించిన సభలో అధికారం చేస్తున్న డాక్టర్ పిడమర్తి రవి, నాయకులు

• ఎన్నిక కోసమే కుట్ర • పెద్దపల్లి, వరంగల్ పార్లమెంట్ టీకట్లు మాదిగలకే కేటాయించాలి • ఎన్సీ కార్యకర్తల మాజీ చైర్మన్ డాక్టర్ పిడమర్తి రవి

పెద్దపల్లి టౌన్, జనవరి 5: బీజేపీ దళితజాతి వ్యతిరేక పార్టీ అని, ఎన్నికల కోసమే ఆ పార్టీ కుట్ర నాయకులు ఆడుతున్నదని ఎన్సీ కార్యకర్తల మాజీ చైర్మన్ డాక్టర్ పిడమర్తి రవి మండిపడ్డారు. మాదిగ శక్తి అధ్వర్యంలో పెద్దపల్లి జిల్లా కేంద్రంలోని కమాన్ నుంచి అయ్యప్ప ఆలయం మీదుగా బస్టాండ్ వరకు డప్పు మహిళా కళాకారులతో పెద్దపల్లిన రాల్చీ తీశారు. అసంతోషం డాక్టర్ బీఆర్ అంజేప్పర్ విగ్రహం సమీపంలో ఏర్పాటు చేసిన సభలో పిడమర్తి రవి మాట్లాడారు. బీజేపీ అణగారిన వర్గాల ప్రజలను ఇబ్బందులకు గురి చేస్తున్నదని, అధికారంలోకి రాగానే ఎన్సీ ఏదీనీ వద్దీ కరణ చేస్తామని చెప్పినా నేటికీ చేయలేదని మండిపడ్డారు. జనాభా దయాభా ప్రకారం అన్ని రాజకీయ పార్టీ నాయకులు పెద్దపల్లి, వరంగల్ పార్లమెంట్ స్థానాల టీకట్లు మాదిగలకు మాత్రమే ఇవ్వాలని డిమాండ్ చేశారు. కాంగ్రెస్ నుంచి పెద్దపల్లి పార్లమెంట్ టీకట్ల ఉద్యమ నాయకుడు గణ్ణల కాంతంకు ఇవ్వాలన్నారు. తెలంగాణలోని మాదిగ జాతి ఏకైక పార్లమెంట్ స్థానాలు కైవసం చేసుకోవాలని పిలుపునిచ్చారు. పెద్దపల్లి జిల్లా కేంద్రంలో మొదలైన మాదిగ శక్తి కార్యాలయ కార్యకర్తల సేవ, హైదరాబాద్, తదితర జిల్లా కేంద్రాల్లో నిర్వహిస్తామని ప్రకటించారు. కార్యకర్తల మండలి మాదిగ శక్తి రాష్ట్ర వ్యవస్థపక ఆధ్వర్యం దొంగకారి సురేందర్, మాదిగ రాజకీయ వేదిక రాష్ట్ర వైద్య సంఘం సమన్వయకర్తలు, నాయకులు కలెక్టర్ రవి, కృష్ణకాశం, బొంకూరి సరేందర్, కుక్క నారాయణ, తాళ్లపల్లి అంజయ్య, నర్సయ్య, కమ్మరి సంచార, అజయ, దూడ భూమయ్య, మాచర్ల బల్లూ, సలిగంటి చిన్న, మంధని సత్యం, కమలా ఆశోక్, మంధని లక్ష్మణ్, సరేష్, రాజా పాల్గొన్నారు.



ఉమ్మడి జిల్లా స్థాయి వాలీబాల్ టోర్నమెంట్ పోటీల్లో పాల్గొన్న ఆవిష్కరిస్తున్న బీఆర్ఎస్ వర్కంగ్ ప్రసంధెంట్, ఎమ్మెల్యే కేటీఆర్

మల్లాలలో వాలీబాల్ టోర్నమెంట్

ఈ నెల 16, 17 తేదీల్లో ఉమ్మడి జిల్లా స్థాయిలో నిర్వహణ • పోర్ట్ ఆవిష్కరించిన బీఆర్ఎస్ వర్కంగ్ ప్రసంధెంట్ కేటీఆర్ చంద్రుర్తి, జనవరి 5: ఉమ్మడి కరీంనగర్ జిల్లా స్థాయి వాలీబాల్ టోర్నమెంట్ ను చంద్రుర్తి మండలం మల్లాలలో ఈ నెల 16, 17 తేదీల్లో నిర్వహించనున్నారు. ఈ పోటీల నిర్వహణకు సంబంధించిన పాల్గొనే శుక్రవారం పూర్వం హైదరాబాద్ బీఆర్ఎస్ పార్టీ ప్రసిడెంట్, ఎమ్మెల్యే కేటీఆర్ ఆవిష్కరించారు. వాలీబాల్ యూత్ ఆసోసియేషన్ మల్లాల ఆధ్వర్యంలో పోటీలు నిర్వహిస్తున్నారని, విజేతలకు కేసీఆర్ కవితోపాటు సగదు బహుమతులు అందిస్తారని బీఆర్ఎస్ యువజన విభాగం నియామకవర్గ అధ్యక్షుడు కలెక్టర్ రాజా తెలిపారు. పూర్తి వివరాల కోసం ఎస్ఎం (77319-28884), ఆఫీ (86884-93277, 70953-53096)ని సంప్రదించాలని ఆయన సూచించారు.



బడ్డెర కాలనీలో గ్రామస్థులతో మాట్లాడుతున్న పరిశీలకరాలు దేవసేన, అదనపు కలెక్టర్ దివాకర్

‘ప్రజా పాలన’ నిరంతర ప్రక్రియ

- ప్రజా పాలన సబ్సిడీయోగం చేసుకోవాలి
- ఉమ్మడి జిల్లా పరిశీలకరాలు దేవసేన

జగిత్యాల రూరల్, జనవరి 5: ప్రజా పాలన నిరంతర ప్రక్రియ అని, ఇక నుంచి నాలుగు నెలలకోసారి నిర్వహిస్తామని ఉమ్మడి కరీంనగర్ జిల్లా ప్రజా పాలన పరిశీలకరాలు దేవసేన పేర్కొన్నారు. జగిత్యాల రూరల్ మండలం బడ్డెర కాలనీ గ్రామంలో శుక్రవారం నిర్వహించిన ప్రజా పాలన కార్యక్రమాన్ని ఆదనపు కలెక్టర్ దివాకర్ కలిసి ఆమె పరిశీలించారు. దరఖాస్తులను తనిఖీ చేస్తూ మాట్లాడి వివరాలు అడిగి తెలుసుకున్నారు. ప్రజాపాలన నిరంతర ప్రక్రియ మమసి, ప్రజలందరూ ఈ అవకాశాన్ని సబ్సిడీయోగం చేసుకోవాలని సూచించారు. ప్రకృత మండల ప్రత్యేకాధికారి ఖాన్, డిటీఎ దేవరాజు, ఆర్డీవో సర్పంచ్ మూర్తి, ఎంపీడీవో రాజేశ్వర్, ఎంపీవో రవీబాబు, సర్పంచ్ రాజమణింగాధర్, కార్యకర్త ప్రవీణ్, సిబ్బంది తదితరులు ఉన్నారు.

గ్రూప్ శిక్షణకు దరఖాస్తుల ఆహ్వానం

కరీంనగర్ కమాన్వెల్త్ స్టా, జనవరి 5 : బీసీ స్టడీ సర్కిల్లో గ్రూప్ శిక్షణకు దరఖాస్తులు ఆహ్వానిస్తున్నట్టు బీసీ స్టడీ సర్కిల్ కరీంనగర్ జిల్లా డైరెక్టర్ డాక్టర్ ఎం రమీకుమార్ తెలిపారు. కరీంనగర్, జగిత్యాల, పెద్దపల్లి జిల్లాల్లోని నిరుద్యోగులు ఈ నెల 8 నుంచి 20 వరకు ఆన్లైన్లో bcstudiescircle.cggg.gov.in ద్వారా దరఖాస్తు చేసుకోవాలని, డిగ్రీ ఉత్తీర్ణులై కులం, ఆదాయం, ఆదార్ కార్డు, పాస్ ఫొటోలతో దరఖాస్తు చేసుకోవాలని సూచించారు.